

Izveštaj sa sastanka „*Prva škola cerebrovaskularnih bolesti*“

*Datum: 04-05.10.2013. godine*

*Mesto održavanja: Velika terasa, Palić*

Sa velikim iščekivanjem i još većim nadama u svečanoj sali Velike terase na Paliću je, 4. i 5.10.2013. godine sada već tradicionalno i veoma uspešno, organizovana je druga škola Društva mladih neurologa Srbije, a prva škola cerebrovaskularnih bolesti. U prelepom ambijentu Velike terase ovog puta 122 polaznika (26 polaznika više nego prethodne godine) iz Srbije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine i Makedonije su na jednom mestu i u kratkom vremenskom roku imali priliku da saznaju nove stavove o ispitivanju i lečenju cerebrovaskularnih oboljenja od strane najjemenitijih stručnjaka iz ove oblasti. Zaista smo uživali u predavanjima prof. dr Ljiljane Beslač-Bumbaširević, prof. dr Nadežde Čovičković-Šternić, asist. dr Aleksandre Pavlović, prof. dr Marije Žarkov, doc. dr Dejana Jovanović, asist. dr Milije Mijajlovića, prof. dr Zagorke Jovanović, prof. dr Tatjane Stošić Opínéal i prof. dr Miroslave Živković.

U sesijama: prikazi slučajeva i pro et contra 25 mladih neurologa iz različitih delova Srbije su se na svojevrsan način takmičili da neposredno i slikovito objasne mnoge dileme sa kojima se neurolog može sresti u svakodnevnom radu sa pacijentima obolelim od cerebrovaskularnih bolesti. I ovog puta nije izostala interakcija sa auditorijumom.

Neformalno druženje tokom svečane večere na Majkinom salašu i ovog puta je bilo jednako važan segment ovog skupa.

Predavači i učesnici škole dele isto mišljenje, a to je da su sa zadovoljstvom, velikom pažnjom i nesmanjenom energijom ispratili bogat i raznovrstan sadržaj druge škole Društva mladih neurologa.

Zahvaljujemo se farmaceutskim kućama na ogromnoj pomoći koju su nam pružili u organizaciji II Škole DMNS. Isto tako veliku zahvalnost dugujemo svim kolegama širom Srbije koje su preuzele veći broj dežurstava i na taj način omogućile veliki broj polaznika ove Škole iz redova DMNS.

Šta nam donosi sledeća godina? Možda je škola epilepsija pred nama? Prve dve škole su postavile zdrav temelj, ali i zahtevne ciljeve. Jedno je sigurno, vidimo se sledeće godine u Paliću...ili nekom drugom gradu?

Kragujevac, Milutin Petrović